

Tribina „Ponašanje dece sa autizmom u školskom kontekstu”

Danijela ĐUKIĆ¹
OŠ „Anton Skala”, Beograd, Srbija

Tribina pod nazivom „Ponašanje dece sa autizmom u školskom kontekstu” jedna je u nizu aktivnosti koje je realizovalo udruženje *ABA tretman za decu sa autizmom u Srbiji*. Tribina je održana 4. decembra 2016. godine u Hotelu Tulip Inn Putnik u Beogradu.

Na skupu koji je akreditovan u Zavodu za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja Republike Srbije, okupili su se stručnjaci i naučni radnici koji se praktično i teorijski bave problematikom ponašanja, edukacije i rehabilitacije osoba sa autističkim spektrom poremećaja.

Tribinu je svečano otvorila doc. dr Nataša Dragašević (Univerzitet u Beogradu – Medicinski fakultet; predsednik organizacije *ABA tretman sa decu sa autizmom u Srbiji*). Nakon pozdravne reči učesnici tribine su mogli da se upoznaju sa novinama i tehnikama kako u teorijskom tako i u praktičnom kontekstu, koje se primenjuju već duži niz godina i daju dobre rezultate u praksi.

U uvodnom delu tribine učešće su uzeli: prof. dr Nenad Glumbić (redovni profesor Univerziteta u Beogradu – Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju) sa izlaganjem „Problemi u ponašanju dece sa autizmom”, prof. dr Branislav Brojčin (vanredni profesor Univerziteta u Beogradu – Fakulteta za specijalnu edukaciju i rehabilitaciju) sa temom „Dete sa poremećajem autističkog spektra u inkluzivnom obrazovanju”, dipl. defektolog Danijela Danka Đukić (defektolog u školi za decu sa smetnjama u razvoju i invaliditetom „Anton Skala”, Beograd) sa izlaganjem „Učenik sa poremećajem autističkog spektra u školi za obrazovanje dece sa smetnjama u razvoju – prikaz slučaja”, Marija Stošić (defektolog, *ABA tretman za decu sa autizmom u Srbiji*), koja je prisutne upoznala sa procenom ponašanja i odabirom bihejvioralnih strategija za rešavanje problema u ponašanju dece sa autizmom, kao i Jana Golubović (defektolog, *ABA tretman za decu sa autizmom u Srbiji*) koja se u svom izlaganju fokusirala na praktične primere pri proceni

1 Danijela Đukić, autizam@yahoo.com

ponašanja i odabiru bihevioralnih strategija za rešavanje problema u ponašanju dece sa autizmom.

Pored interesantnih prikaza pomenutih uvodničara, više od 100 učenika u radu tribine je imalo priliku da kroz diskusiju koja je organizovana nakon poslednjeg izlaganja u okviru tribine, razmenjuje znanja i iskustva sa ciljem unapređenja svojih profesionalnih kompetencija.

Roditelji dece sa autizmom koji su bili prisutni na tribini, imali su priliku da se upoznaju sa tehnikama koje umnogome mogu da im budu od pomoći u njihovom porodičnom okruženju.

Ključni zaključci sa tribine upućuju na razumevanje značaja pomenutih strategija i tehnika, kao i na veliko interesovanje prisutnih za dalje angažovanje u ovakvim ili sličnim vidovima edukacija.